



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
SECRETARIA DE IMPLANTAÇÃO DO CAMPUS

RETIFICAÇÃO

Na Instrução Normativa nº 1/2021/Secic, com publicação no Boletim de Serviço nº 65, de 03 de Agosto de 2021, onde se lê "A Secretária", leia-se "A Secretaria".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 67, de 05 de Agosto de 2021.